11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2010 15:38:40

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2010 09:06:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194783/answer/195133




PacuivpeHnne noxaHku MOXKeT UMETh MECTO IIPYU BOCIAIEeHUH ITOYEYHOU T0XaHKYU (TruenoHedpur),
Ipy MOUYeKaMeHHOU 00Jie3HH, Ty3hPHO-MOYeTOYHUKOBOM pediiokce u T.A. Hamo mpoBectu
Cepbe3HbIM MPOTUBOBOCHAIUTENbHBIN KyPC JIEYeHUS ¥ ITIOTOM CeflaTh KOHTponbHOe Y3U. Ecnu
pacmupeHne 0CTaHeTCs - BHYTPMBEHHas yporpadus.



